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Με ιδιαίτερη ικανοποίηση παρευρίσκομαι στην  εκδήλωση των 
Επιμορφωτικών Κέντρων Λευκωσίας που οργανώνεται με την  ευκαιρία 
της λήξης των μαθημάτων της φετινής χρονιάς.  
 
Χαιρετίζω τη μαζική  παρουσία στην εκδήλωση των μελών και φίλων 
των Επιμορφωτικών Κέντρων  και σας διαβεβαιώνω ότι το ενδιαφέρον 
του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για το θεσμό αυτό είναι 
τεράστιο.  
 
 Η  παρουσία σας  εδώ αποδεικνύει την αγάπη σας για τη μάθηση 
γενικά και ιδιαίτερα την εμπιστοσύνη  που όλοι τρέφετε στα 
Επιμορφωτικά Κέντρα, τα προγράμματα των οποίων προσφέρονται σε 
όλους τους πολίτες:  Ελληνοκύπριους, Τουρκοκύπριους και ξένους που 
διαμένουν στο νησί μας. 
 
Είναι γνωστό ότι ο θεσμός των Επιμορφωτικών Κέντρων καθιερώθηκε 
από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού πριν από αρκετά χρόνια, για 
να δώσει σε όλους τους πολίτες ίσες ευκαιρίες για επιμόρφωση, για 
βελτίωση της ποιότητας ζωής και ανάπτυξη των δεξιοτήτων τους, 
πέραν της βασικής μόρφωσης που προσφέρει το εκπαιδευτικό μας 
σύστημα.  
 
Συγχαίρω τα Επιμορφωτικά Κέντρα που αναλαμβάνουν το βαρύ φορτίο 
της επιμόρφωσης των πολιτών της πατρίδας μας και έχουν ίσως τη 
μεγαλύτερη  ευθύνη για την προώθηση  της Δια Βίου μάθησης στον 
τόπο μας. 

 



 

 Η συνεχής επιμόρφωση του πολίτη αποτελεί, ιδιαίτερα σήμερα,  
επιτακτική ανάγκη. Ο σύγχρονος άνθρωπος πρέπει να έχει τη 
δυνατότητα της αδιάλειπτης ενημέρωσης και απόκτησης νέων 
γνώσεων, δεξιοτήτων και ηθικών στάσεων ζωής. 
 
 Είναι για αυτό το λόγο που πάρα πολλές χώρες και ιδιαίτερα οι πιο 
ανεπτυγμένες στηρίζουν και εφαρμόζουν από καιρό ειδικά 
προγράμματα επιμόρφωσης ενηλίκων. 
 
Επειδή  το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θεωρεί πολύ 
σημαντικούς  αυτούς τους τομείς, προχωρεί στα πλαίσια και  της 
Εκπαιδευτικής Μεταρρύθμισης, στην αναδιοργάνωση και αναβάθμιση 
της Εκπαίδευσης Ενηλίκων στον  τόπο μας. 
 
Στόχος μας είναι η βελτίωση και η αναβάθμιση  των προγραμμάτων της 

Δια Βίου Μάθησης με έμφαση  στα πιο κάτω: 

 
  - Ποιότητα και αποτελεσματικότητα στην εκπαίδευση ενηλίκων με 
άξονα την ενδυνάμωση της επιμόρφωσης των επιμορφωτών. 
-    Ανάπτυξη δεξιοτήτων και ένταξη στην κοινωνία της γνώσης για 
οικονομική και προσωπική ανάπτυξη. 
-   Η εκπαίδευση ενηλίκων ως επένδυση για το μέλλον και η ανάπτυξη 
σωστών μηχανισμών για αξιολόγηση τόσο των αναγκών όσο και των 
δεξιοτήτων που αποκτούνται  
- Εκσυγχρονισμός των προγραμμάτων για μια ουσιαστικότερη μάθηση. 
-      Τεχνολογικός αλφαβητισμός και εκμάθηση ξένων γλωσσών 
 
Με την ευκαιρία της σημερινής σας εκδήλωσης, συγχαίρω τους 
διοργανωτές και τις Επιτροπές των Μελών των Επιμορφωτικών 
Κέντρων για την εθελοντική συνεισφορά τους για ανάπτυξη και 
βελτίωση του θεσμού.            
 



Ιδιαίτερα ευχαριστώ όλους εσάς, που με την συμμετοχή σας στο 
πρόγραμμα, αποδεικνύετε το ενδιαφέρον σας για την ανάπτυξη και 
πρόοδο, τόσο τη δική σας, όσο και του τόπου μας γενικότερα. 
 
 
 
 
 


